

这篇新闻 记者写完后说：“心痛”

一场车祸,导致两个家庭支离破碎。一方是两个孩子的父亲,一方是两岁多的女童。
郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 石红丽 苏莉娜



打电话有稿费

越野车压到人却浑然不觉

3月17日,市民李福田(化名)带着妻子,开着一辆车牌为豫AX911X的越野车,往中原西路的新房里送装修材料,装修新房虽然累人,但心中的喜悦不言而喻。

10时20分,老李和妻子从新房出来准备回家,因车右侧紧邻花坛,夫妻两人从车左侧上车,李福田发动后,由于前方有障碍物,先向后倒了一点,然后往北打方向,向东行驶六七米,走到了十字路口向南拐,准备倒车离开。

但当他走了大概一车长的距离,再挂倒车挡往后倒了一米左右时,车子右前方突然出现一位老太太,挥舞着双手示意他停车,老太太当时神态焦急,妻子还说他,“坏了,轧到阿姨脚了”。但老李感觉事态可能更严重。

果不其然,夫妻二人赶紧下车,看到一个小女孩倒在车轮旁,地上和车轮上全是鲜血,李福田看到这一幕时双腿不停地打哆嗦,发抖的双手掏出手机来想拨打120救人,但不知怎么一直都没能打出去……

遭两度碾压,两岁多女童命殒车轮下

此时旁边有人提醒:“赶紧送医院,等120过来就晚了。”李福田方才回过神儿,赶紧把孩子抱起来,大喊着:“有没有人会开车?有没有好心人?帮帮我们吧!”

随后,一男子前来帮忙,抱着小女儿,由李福田驾车,一路闯红灯赶到桐柏路的市中心医院,把孩子送到急救室抢救后,李福田双腿已软,不得已让侄子开

车将其拉到交巡警二大队自首。

事后得知,小女孩叫童童,拍车门的阿姨是童童的奶奶。当时孙女绊倒在地上后,她走到童童面前,教育童童摔倒了要自己站起来,但孙女却赖在地上不起来,于是老人扭头想把手中的菜放在路边,再把孩子扶起来。

据老人家回忆,她刚

把菜放下,就看见一辆黑色越野车朝童童方向开了过去,她赶紧跑去拍那辆车副驾驶室的玻璃,但车瞬间从童童后背轧了过去。

虽然有俩人看到了现场,大喊“轧到人了”,李福田和妻子在车内显然没有意识到,再次倒车轧到了女孩儿的头部。后经鉴定童童是被机动车碾压致颅脑损伤而死亡。

肇事司机是两个孩子的父亲,面临3年以上10年以下有期徒刑

今年40岁的李福田,是两个孩子的父亲,女儿14岁,儿子11岁,在这个家庭最需要他的时候,他却因疏忽大意,涉嫌过失致人死亡罪面临3年以上10年以下有期徒刑。

而才两岁10个月的女

孩儿童童,也因不幸离世给她的这个幸福家庭带来沉重打击。

这两个幸福家庭的悲剧,只源于一场车祸。因此,郑州晚报记者向读者提出两条建议:一是车祸猛于虎,车主开车一定要小心谨

慎慢行,特别是在小区里;二是在孩子未有认知辨别能力前,切勿让他们脱离大人的视线。

昨日,中原区检察院传来消息,李福田因涉嫌过失致人死亡罪,已被检方批准逮捕。

献血女孩公交上晕倒 车长和乘客合力救人

昨日上午,有市民发现,正常往建设路方向行驶的104路公交车,突然改变路线驶向医学院?原来车上突发状况:一个女孩突然在车上晕倒,为抢救病人,车长将车直接开到了医学院门口。

郑州晚报记者 张翼飞
通讯员 张丽楠

上午8点50分,104路车长郭晓凤上行到医学院准备进站时,忽然听到车厢内“扑通”一声,紧接着乘客中间一片慌乱,有人喊“有人晕倒了”。

郭晓凤连忙靠边停车,发现一名20多岁的女孩昏倒在后门地板上。学过简单急救知识的她请大家不要围得太近,以免空气不流通。然后,她掐女孩人中,并招呼大家帮忙把女孩扶到座位上,轻声呼唤,但女孩陷入昏迷,人事不省。

郭晓凤拨打了120。有些着急办事的乘客下了车,但大部分乘客自愿留下来帮忙。过了两三分钟,120还没到,郭晓凤再次拨打电话,问清楚120将指派医学院的医务人员前来救治后,她特事特办,干脆把公交车掉头,直接停在医学院门口,并跑到医学院保安处询问。

等她回到车上,女孩已逐渐清醒。女孩说,自己早上刚刚献完血,刚才乘车时突然一阵眩晕,就什么都不知道了。得知女孩的情况,热心乘客为她拿来饼干、酸奶等,让她补充营养。3分钟后,120急救人员到车上将女孩用担架抬走治疗。

此时,距事发不过10分钟时间,车长的冷静处理和乘客的热心帮助,使献血的女孩脱离了危险。

渣土车凌晨再闯祸 出租车被撞出四五十米,还掉了个头 居民历数渣土车数宗罪:闯灯、超速、逆行

凌晨时分,一的哥开车过马路时,发现南侧驶来一辆渣土车,车速特快,因为怕被撞上,就赶紧加速,不料还是被撞飞了。而渣土车失控侧翻,满车渣土洒落一地,好在事故未造成人员伤亡。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



昨日清晨,丰产路与经七路交叉口,渣土车侧翻后渣土洒落一地。

渣土车侧翻,洒落渣土影响交通

昨日早晨7点多,在郑州市经七路与丰产路交叉口,一辆深红色的货车侧翻在东北角,整车的渣土洒落一地,前后有10多米远,占据了大半个街道。

记者走近观察,渣土车车

头的前挡风玻璃完全脱落,油箱也出现破裂,汽油从油箱内不断地流出。司机站在一旁,愁眉苦脸。

事发现场东侧50米处,停了一辆出租车。该车的车尾右

侧有一个大坑,油箱门变形,保险杠也被撞掉。

此时正值上班高峰期,渣土车侧翻及洒落渣土,造成了交通拥堵,而两三名巡防队员则在附近维持交通秩序。

渣土车撞上出租车 出租车被撞得掉转了头

“我正常过马路,他的车速特快,闯红灯,吓死我了,幸亏只是撞到了车尾,要不小命就给交待了。”被撞出租车的司机牛先生向记者介绍事发一幕时,仍然心有余悸。

牛先生称,凌晨5点半左右,他由西向东过路口时绿灯正巧亮了,就继续向前行驶。到了路口中央,这时意外发生了:一辆渣土车由南向北行驶过来,车速特别快,让他很着急,因为怕被撞上,他就立即加

速,不料,“咣当”一声,还是被撞上了。

“本来我是向东行驶的,结果发生激烈的碰撞后,车身向前冲了四五十米,车头变成向西方向了。”牛先生说,他跑了两年多出租,从未遇过这场面,被吓坏了。

等他回过神来之后抬头一看,渣土车侧翻了,他赶紧跑了过去,只见司机独自从驾驶室里爬了出来,身体并无大碍。牛先生随后拨打了110。

渣土车司机赔偿的哥损失3000元

“这些渣土都是从附近的胜岗拉过来的。”附近的环卫工崔先生表示,他凌晨三四点开始工作,几乎每天都能看到渣土车来往,“渣土车的车速很快,我们从远处看见了都是赶紧躲到一边。”

上午10点多,记者了解到,渣土车的司机找到被撞的哥牛先生进行协商,双方最后商定,由渣土车司机赔偿牛先生3000块钱。

为了尽快恢复交通,渣土车司机等叫来了铲车、吊车等对路面渣土进行了清理。截至11点,道路交通秩序得到恢复。

“一些渣土车闯红灯、超速、逆行,在市区横冲直撞,令人防不胜防。”附近一些居民说,希望有关部门加大对渣土车交通违法行为的惩处力度。

线索提供 范先生(稿费50元)